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‘Aoknon 1 - Zuoyetioelg kat Paopatireg [Turvotnteg ﬂ
YrioAoyiote v evepyela tou orpatog

\/ z(t) = 2e Tu(t) (1)
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Aornon 3 - AswypatoAnyia I
Ta nuitovoedn) onpata

x1(t) = cos(4rt) (6)
xo(t) = cos(127t) (7)
x3(t) = cos(20mt) (8)

SetypatoAnrrrouviat 1davikd pe pubpo f; = 8 Hz. Aeifte 6u ta tpua ofpata dakpitou xpovou x;[n,i = 1,2,3 nou
AapBavoupe eivat ta ida.

_\:,SY\TS 5Y\\ ::Y/.\"

™
,.mr“= =)=
X/lcv\/\: oS N =1 ) $M = OOS(ann —= OOSQ 9)




Acoknon 4 - AswypatoAnyia II
Auo nuitova, éva ota 40 ki éva ota 150 Hz cuvdudlovrat yia va rapagouv éva povo onpua x(t).
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(@) Av mpooteBouv autd ta nuitova petady toug, 1modg eivat o pubpog Nyquist yia to ofpa x(t);

(B) Av nmoAdardactactouv petadu toug, moidg eivat o pubpog Nyquist yia to ofjpa z(t);
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‘Aoknon 5 - AswypatoAnwia III
'Eva ofjpa ouvexoug xpovou rneptypdpetal g

’ z(t) = 4 cos(2rt) sin(207t) 9)

Av 10 ofjpa autd nepdoet péoa aro 18avikd xapnlorepatd @idtpo povadaiov mAatoug ya f € [—10, 10] Hz, n ¢§o60og
eival eva nuitovoeldeg. Ilowa eival n ouxvotnta Kat 1o mMAATog T0U NEIToVoe1doug autou ;

Arn.: fo=9Hz, A=2
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